

民政事務局常任秘書長出席「香港 2009 東亞運動會倒數一個月活動」長致辭全文（只有中文）

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十一月五日）出席「香港 2009 東亞運動會倒數一個月活動」的致辭全文：

霍會長、18 區區議會的代表、各位傳媒界的朋友：

大家好！今日是十一月五日，距離舉行東亞運動會的開幕禮剛好還有一個月。我好高興藉着東亞運動會一個月倒數的機會，與各位分享一下東亞運的最新情況。

隨着香港賽馬會國際小輪車場於下星期六揭幕啓用，各個比賽場館已經準備就緒。為營造統一鮮明的形象和熱鬧的氣氛，各個場館將會陸續進行主題設計佈置。我們上星期亦與 22 個體育總會會面，了解香港運動員的備戰情況。除了香港會派出歷來最龐大及實力最強的代表團出戰今次東亞運外，我知道其餘八個國家及地區，都會派出它們的體壇高手來港競逐殊榮，特別是中國隊，很多家傳戶曉，獨當一面的精英運動員都會來港競作比賽，稍後我們會公布他們的名單。一個月後，香港市民便可近距離欣賞到這些出類拔萃的運動健兒競技場上展現風采，機會難能可貴。

市民的積極投入參與，是東亞運成功舉行的關鍵。在這方面，我們樂於見到十八區區議會的鼎力支持，在各區舉辦的響應活動超過 300 項，將東亞運的訊息傳遍社區的每一個角落。十八區區議會的代表，今日還親身來到為東亞運打氣，我要特別向他們致謝。

適逢東亞運一個月倒數的日子，今天我們會首播一輯全新的東亞運電視宣傳短片。八名東亞運大使，包括：李麗珊、陳念慈、山度士、余翠兒、蘇樺偉、譚詠麟、李克勤及陳奕迅，會現身於短片中，提醒市民十二月第一個星期六，即十二月五日，東亞運便會正式開幕，呼籲市民一同參與。今天還會公布東亞運的獎牌設計，在此，我特別多謝香港著名設計師則小康先生。而經過連串訓練的頒獎禮儀助理亦會和大家見面，他們

都是從義務工作者中挑選出來的。另外，分別來自香港升旗隊總會、香港童軍總會及香港航海學校的年青人，將會負責在頒獎儀式的升旗禮中擔任升旗手，我非常感謝他們的協助。

今天的活動內容相當豐富。隨着東亞運開幕越來越近，我們會舉辦更多的活動和發布會，公布東亞運各項安排及準備情況，務求令市民更加投入及支持屬於我們的東亞運動會。

多謝各位！

完

二〇〇九年十一月五日（星期四）